

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

«ОСВІТНІЙ ПРОСТІР 2.0»

м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе 6.20, кв.11

ЄДРПОУ 40624300

osvitnii.prostir2.0@gmail.com

тел. 067 924 17 71, 063 027 02 02

edspace.org.ua



№17-11/2023/6 від 17 листопада 2023

Дмитру Якимцю

Рекомендаційний лист

Ми маємо задоволення дати рекомендацію для Дмитра Якимця на підставі його успішної роботи як тренера під час проведення тренінгу для тренерів ГС «Мережа ІГС «Місто змістів». Цей захід відбувся з 18 по 21 липня 2023 року в смт. Стрижавка (м. Вінниця) в рамках проєкту «Зміцнення організаційної спроможності громадських організацій у Вінницькій громаді» в межах «Ініціативи секторальної підтримки громадянського суспільства України».

Протягом чотирьох інтенсивних днів Дмитро презентував широкий спектр освітніх технологій, методології проведення інтерактивних занять і особливості роботи в малих групах. Завдяки його інноваційному підходу та індивідуальній роботі з кожним учасником, відбулося значне зростання знань і вмій учасників. Об'єктивну оцінку цього зростання можна побачити з цифрових показників оцінки рівня знань.

Учасники зауважили, що тренінг пройшов на високому рівні, демонструючи професійність і відповідність очікуванням та потребам аудиторії. Протягом тренінгу Дмитро постійно зосереджувався на покращенні підходів до навчання та вдосконаленні освітнього процесу, враховуючи думки та пропозиції учасників.

Крім того, тренер зумів створити дружню та підтримуючу атмосферу, сприяючи ефективній комунікації та співпраці між учасниками. Це стало особливо важливим, оскільки Мережа «Місто змістів» націлена на забезпечення активної участі та взаємодії серед своїх членів.

Враховуючи вищенаведене, без сумніву можемо рекомендувати Дмитра Якимця як досвідченого тренера, який демонструє компетентність та професіоналізм. Ми впевнені, що будь-яка організація, яка залучить його до співпраці, отримає значну користь, підвищить свій експертний потенціал, що сприятиме посиленню організаційної спроможності.

З повагою,

Вікторія Турчак
Голова ГО «Освітній простір 2.0»

